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＜参考＞ 

今回の【男一人旅】プラン制作のきっかけとなったアンケート調査結果は以下のとおりです。 

 

ジャパン・ホテル・リート・アドバイザーズ株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：鈴井 博之）は、

国内の観光における「交流人口」の傾向を分析するため、２０代から６０代の男女に、年末年始及び来年の国

内旅行について意識調査を実施いたしました。 

本調査は、今度の年末年始に、宿泊を伴う旅行を予定している人の中から「国内旅行を予定している」（帰省を除く）

人たち、１,０００名を対象に、以下の設問を実施いたしました。（２０代～６０代の男女各１００名） 

■おひとり様旅は全体の 7割が提唱。理由は「気を遣わなくていいから」が年代問わず 1位に■ 

最近、話題の「おひとり様」の旅。全体では「したことがある」が４６.０％、「したことはないがしてみたい」が     

２４.４％、「したいと思わない」が２９.６％と、「したことがある」「してみたい」を合わせると約７割となります。その

理由に「気が向いているときにいけるから」（５０.８％）「気を遣わなくていいから」（４９.７％）を挙げていま

す。 

年代別では４０代、５０代の男性は約 6 割以上の人が「したことがある」と回答（男性全体では５７.３％）、

男性陣は「してみたい」を合わせると、大多数（７８.５％）が「おひとり様の旅」に前向きな意見の一方、女性は、

「したいと思わない」が３７.７％と 1 位で、消極的な回答となっています。特に２０代は、「したいと思わない」が  

４４.７％となり、理由として「心細い」「楽しくない」（各 ３０.１％）と、他の年代の女性よりも高い結果となりま

した。 

 

◆おひとり様旅が注目されていますが、あなたは、一人で国内旅行したことがありますか？ 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

したことがある したことはないがしてみたい したいと思わない

全体 46.0 24.4 29.6

男性 57.3 21.2 21.6

女性 34.8 27.6 37.7
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＜男女年齢別＞ 

 

 

◆ その理由としてあてはまるものをすべてお選びください（複数回答） 

＜全体＞ 

 

＜年齢別男女＞ 

 

 

気を遣わなくて

いいから

気が向いたときに

いけるから
楽しくない

食事を一人で

とりたくない
心細い

一緒に行く

相手がいない
その他

２０代男性 69.9 70.9 11.7 5.8 10.7 6.8 2.9

２０代女性 42.7 40.8 30.1 23.3 30.1 6.8 3.9

３０代男性 60.2 52.4 28.4 7.8 8.7 4.9 2.9

３０代女性 49.5 48.5 21.4 18.4 22.3 2.9 5.8

４０代男性 81.6 55.3 27.2 7.8 3.9 1.9 4.9

４０代女性 40.8 47.6 20.4 14.6 18.4 2.9 5.8

５０代男性 71.8 56.3 31.1 10.7 7.8 4.9 6.8

５０代女性 35.9 38.8 34.0 24.3 26.2 3.9 6.8

６０代男性 49.5 51.5 27.2 18.4 4.9 1.9 7.8

６０代女性 35.9 46.6 29.1 22.3 24.3 5.8 4.9


